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Protokoll fört vid Rasbokils Nya Bygdegårdsförening årsmöte 2024 02 11

§ 1 Årsmötet öppnas
Föreningens ordförande Susanne Markopoulou förklarar mötet öppnat.

§ 2 Fastställande av röstlängd
Årsmötet beslutade att fastställa röstlängd vid behov.

§ 3 Val av mötesfunktionärer
a) Mötesordförande

Susanne Markopoulou valdes att leda mötet
b) Mötessekreterare

Linnéa Nordenås valdes att föra protokoll
c) Justerare

Elin Tannfors och Victoria Larsson valdes att justera mötets protokoll

§ 4 Fastställande av föredragningslista
Årsmötets föredragningslista fastställdes.

§ 5 Godkännande av kallelse
Årsmötet godkände kallelsen som har skett via annons i UNT 26/1 och i Ristaren innan
nyår, styrelsen har delat ut kallelsen i boendes brevlåda i slutet av februari, anslag vid
anslagstavlor i omgivningen och inlägg på Facebook och webbsida.

§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomisk rapport 2023
Ordförande redovisade verksamhetsberättelsen och kassör redovisade resultat- och
balansräkning för 2023.

§ 7 Revisorernas berättelse
Ulla Eriksson och Anita Karlsson redovisade revisionsberättelsen, genom att kassör läste
upp deras handling.

§ 8 Fråga om fastställande av balansräkning samt disposition av resultatet
Balansräkning fastställdes och årets resultat överförs i ny räkning enligt revisorernas
förslag.

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

§ 10 Verksamhetsplan och budget 2024
Ordförande föredrog verksamhetsplanen och kassör bokslutet för verksamhetsåret.
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§ 11 Beslut om
a) Fastställande antal styrelseledamöter jämte ersättare

att ordinarie ledamöter ska vara minst 5 personer (ordf. inkluderad) och
suppleanter skall vara 2 personer.

b) mandatperiod för dessa

ordförande 1år, ordinarie väljs på två år och suppleanter ska väljas rullande
på ett år.

c) Fråga om ersättning för styrelseledamöter och revisorer

att ersättning ska utgå när man använder egen bil för utskick och möte i distriktet
mot inlämnande av reseräkning. Den statliga normen för milersättning gäller.
Inlämning av kvitto vid utlägg vid inköp till bygdegården och evenemang till
kassör.

§ 12 Val av ordförande
Årsmötet beslutade
att som ordförande för 1 år välja Susanne Markopoulou.

§ 13 Val av övriga ledamöter i styrelsen och suppleanter
Årsmötet beslutade
att som övrig styrelseledamot för två år välja Linnéa Nordenås och Teres Samuelsson.

Till nästa år kvarstår Maj-Lis Lundblad och Sofia Tannfors.

att till styrelsesuppleanter för 1 år välja Cecilie Jenner och Elin Tannfors.

§ 14 Val av revisorer jämte ersättare
Årsmötet beslutade
att ordinarie revisorer välja Ulla Eriksson och Anita Karlsson för 1 år.

till ersättare för 1 år Henrik Höök.

§ 15 Val av ombud till Bygdegårdsdistriktets årsstämma
Årsmötet beslutade
att styrelsen inom sig får välja ombud till stämman.

§ 16 Val av valberedning
Årsmötet beslutade
Inga förslag.
Att styrelsen får i uppdrag att arbeta fram en valberedning till nästa årsmöte.
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§ 17 Regler och belopp för medlemsavgift till föreningen
Årsmötet beslutade lämnar avgift oförändrad.

§ 18 Framställningar och förslag som styrelsen hänskjutits till årsmöte
a) villkor för medlemsrabatt vid hyra 2025
Förslag från styrelsen att förhyrare ska ha varit medlem 2år (betald årsavgift) innan
hyresdatum från och med 2025. Mötet beslutar att godkänna förslaget.

§ 19 Vid årsmötet väckta frågor

§ 20 Årsmötet avslutas
Mötesordförande förklarade mötet avslutat.

Mötessekreterare

Linnéa Nordenås

Justeras

Elin Tannfors Victoria Larsson


